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Результати навчання. 

засвоєння загальних принципів торговельної діяльності; 

здатність з відображення в обліку особливостей операцій на 

підприємствах оптової торгівлі; 

здатність з відображення в обліку особливостей операцій на 

підприємствах роздрібної торгівлі; 

здатність з відображення в обліку особливостей інших товарних 

операцій; 

засвоєння загальних принципів ведення обліку на 

сільськогосподарських підприємствах; 

здатність з відображення в обліку витрат в рослинництві та 

оприбуткування поточних біологічних активів та сільськогосподарської 

продукції рослинництва; 

здатність з відображення в обліку витрат в тваринництві та 

оприбуткування поточних біологічних активів та сільськогосподарської 

продукції тваринництва; 

здатність з відображення в обліку витрат допоміжного виробництва, 

доходів рослинництва та тваринництва, інвентаризації та закриття рахунків 

на сільськогосподарських підприємствах; 

здатність з відображення в обліку руху та стану транспортних засобів 

на підприємстві; 

здатність з відображення в обліку руху та стану паливно-мастильних 

матеріалів, шин та акумуляторних батарей на автотранспортних 

підприємствах; 

знання особливостей надання транспортно-експедиторських послуг, 

надання послуг з вантажних та пасажирських перевезень, їх документування 

та відображення в обліку; 

знання особливостей діяльності будівельних підприємств та побудови 

системи обліку;  

здатність з відображення в обліку особливостей формування 

собівартості будівельно-монтажних робіт, визначення доходів та витрат за 

будівельними контрактами, складання первинних документів та регістрів 

обліку. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Політекономія", 

"Мікроекономіка", "Економіка підприємства", "Фінанси", "Статистика", 

"Бухгалтерський облік", "Фінансовий облік". 

 



Зміст. 

Основні поняття торговельної діяльності. Облік на підприємствах 

оптової торгівлі. Облік на підприємствах роздрібної торгівлі. Облік витрат 

діяльності торговельного підприємства. Облік інших товарних операцій. 

Особливості обліку на сільськогосподарських підприємствах. Облік витрат та 

калькулювання собівартості продукції рослинництва. Облік витрат та 

калькулювання собівартості продукції тваринництва. Облік інших операцій 

на сільськогосподарських підприємствах. Загальна характеристика 

автотранспортних підприємств. Облік рухомого складу транспортних 

засобів. Облік запасів в автотранспортних підприємствах. Облік реалізації 

послуг в автотранспортних підприємствах. Основи побудови обліку у 

будівельних підприємствах. Облік у підрядника. Облік у забудовника 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні заняття та лабораторні заняття з використанням 

інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− поточні контрольні роботи; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


